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Sprechen Sie Deutsch ? 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ... 
Η Γερμανική γλώσσα είναι η 3η πιο διαδεδομένη ξένη γλώσσα στον κόσμο και είναι μητρική 
γλώσσα για 100 εκατομμύρια ανθρώπους. Είναι επίσημη γλώσσα στην Γερμανία, Αυστρία, Ελβετία, 
Λουξεμβούργο και Λιχτενστάιν καθώς και στη βόρεια Ιταλία και σε μέρη της Γαλλίας και του 
Βελγίου.  
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ... 
Στα Γερμανικά είναι γραμμένα τα έργα των: 
Friedrich Nietzsche, Rainer Maria Rilke, Hermann Hesse, Thomas Mann, Franz Kafka, Bertolt 
Brecht, Paul Celan, Gόnther Grass και Christa Wolf 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ... 
Μερικές από τις Γερμανικές εταιρίες που διαπρέπουν στην παγκόσμια οικονομία και προσφέρουν 
διευθυντικές θέσεις εργασίας σε γερμανόφωνα στελέχη τους είναι: 
ADIDAS, ALLIANZ, AUDI, BAYER, BMW, BOSCH, DEUTSCHE BANK, DIESEL, FISSLER, HAPAG-
LLOYD, HOCHTIEF, LUFTHANSA, MIELE, MERCEDES-BENZ, PORSCHE, PUMA, VOLKSWAGEN, 
WELLA και πολλές άλλες. 

 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
 

Αγαπητοί γονείς και σπουδαστές,  
 

Ο κύκλος σπουδών της Γερμανικής γλώσσας για την κατάκτηση του πτυχίου 
Β2/Zertifikat (επίπεδο Lower) είναι 5-6 ακαδημαϊκά έτη. Τα επίπεδα των Γερμανικών 
έχουν ως εξής: 
 

o Τάξη Α1.1 
o Τάξη Α1.2 (για το πτυχίο Α1) 
o Τάξη Α2 (για το πτυχίο Α2) 
o Τάξη Β1 (για το πτυχίο Β1) 
o Τάξη Β2 (για το πτυχίο Β2 - Zertifikat) 
o Τάξη C1 
o Τάξη C2 (για τα πτυχία C2/Kleines/Großes Deut. Sprachdiplom) 
 

    Το κόστος του τμήματος είναι 760 € 
(για τους σπουδαστές μας που κάνουν και 2η γλώσσα ισχύει έκπτωση 20%) 

 
 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλούμε επικοινωνήστε με: 
 
Την κα Κατερίνα Θεοδωράκη στον Πειραιά (210-4173892) 
Ή  
Την κα Αλέκα Κοτοπούλη στην Νίκαια (210-4916800) 
 
 

www.papaeliou.edu.gr  
email: papaili@ath.forthnet.gr  

 



    

Αρχάριος χρήστης 

A1 A2 

Μπορεί να κατανοεί και να χρησιμοποιεί οικείες και καθημερινές 

εκφράσεις και να διατυπώνει με απλό τρόπο συγκεκριμένες 

ανάγκες του. Μπορεί να αυτοσυστήνεται ή να συστήνει άλλο 

πρόσωπο, να θέτει προσωπικές ερωτήσεις σε κάποιον (π.χ., για 

τον τόπο κατοικίας του, τις σχέσεις του, πράγματα που του 

ανήκουν) και να απαντά σε ανάλογες ερωτήσεις. Μπορεί να 

επικοινωνεί με απλά λόγια, αν ο συνομιλητής του μιλά αργά και 

καθαρά και δείχνει συνεργάσιμος. 

Μπορεί να κατανοεί μεμονωμένες λέξεις και φράσεις που χρησιμοποιούνται 

συχνά για καθημερινά και οικεία θέματα (π.χ., απλές ατομικές και 

οικογενειακές πληροφορίες, αγορές, στενό περιβάλλον, εργασία). Μπορεί να 

επικοινωνεί κατά τη διεκπεραίωση απλών και συνηθισμένων εργασιών που 

απαιτούν μόνο μια απλή ανταλλαγή πληροφοριών σε θέματα οικεία και 

καθημερινά. Μπορεί να περιγράφει με απλά λόγια την κατάρτισή του και το 

στενό του περιβάλλον και να αναφέρεται σε θέματα που αφορούν στις άμεσες 

ανάγκες του. 

Ανεξάρτητος χρήστης 

B1 B2 

Μπορεί να κατανοεί τα σημαντικά σημεία θεμάτων οικείων 

σχετικά με την εργασία, το σχολείο, την αναψυχή, κτλ, όταν ο 

ομιλητής χρησιμοποιεί με σαφήνεια την καθιερωμένη γλώσσα. 

Μπορεί να τα καταφέρει στις περισσότερες καταστάσεις που θα 

συναντήσει σε ένα ταξίδι σε περιοχή όπου ομιλείται η γλώσσα-

στόχος. Μπορεί να εκφέρει ένα λόγο απλό και συγκροτημένο σε 

θέματα οικεία και σε θέματα του ενδιαφέροντός του. Μπορεί να 

διηγηθεί ένα γεγονός, μια εμπειρία ή ένα όνειρο, να περιγράψει 

μια προσδοκία ή ένα στόχο και να παραθέσει με συντομία τους 

λόγους ή τις διευκρινίσεις ενός σχεδίου ή μιας ιδέας. 

Μπορεί να κατανοεί το ουσιαστικό περιεχόμενο συγκεκριμένων ή αφηρημένων 

θεμάτων ενός πολύπλοκου κειμένου, συμπεριλαμβανομένων των τεχνικών 

όρων που σχετίζονται με την ειδικότητά του. Μπορεί να επικοινωνεί με 

αυθορμητισμό και άνεση, σε βαθμό που να συζητά με ομιλητή της γλώσσας-

στόχου χωρίς προσκόμματα. Μπορεί να εκφράζεται με σαφήνεια και 

λεπτομέρειες για μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων, να εκφέρει άποψη για θέματα 

επικαιρότητας και να παρουσιάζει τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα 

διάφορων δυνατοτήτων. 

Αυτάρκης χρήστης 

C1 C2 

Μπορεί να κατανοεί μια μεγάλη ποικιλία μακροσκελών και 

απαιτητικών κειμένων, καθώς και των έμμεσων νοημάτων τους. 

Μπορεί να εκφράζεται αυθόρμητα και άνετα, δίχως να δίνει την 

εντύπωση ότι ψάχνει να βρει τις λέξεις. Μπορεί να χρησιμοποιεί 

τη γλώσσα με τρόπο αποτελεσματικό και ευέλικτο στην 

κοινωνική, επαγγελματική ή ακαδημαϊκή του ζωή. Μπορεί να 

εκφράζεται για πολύπλοκα θέματα με τρόπο άνετο και λόγο 

ορθά δομημένο, πράγμα που φανερώνει ότι ο χρήστης έχει τον 

έλεγχο των εργαλείων οργάνωσης, εκφοράς και συνοχής του 

λόγου του. 

Μπορεί να κατανοεί, δίχως προσπάθεια, σχεδόν ό,τι διαβάζει ή ακούει. Μπορεί να 

αναμεταδίδει γεγονότα και επιχειρήματα διάφορων γραπτών και προφορικών 

πηγών, συνοψίζοντάς τα με τρόπο συγκροτημένο. Μπορεί να εκφράζεται 

αυθόρμητα, άνετα και με ακρίβεια και να χειρίζεται τις λεπτές νοηματικές 

αποχρώσεις, όταν αναφέρεται σε πολύπλοκα θέματα. 

CEF: Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τη Γερμανική γλώσσα. 

 



    

 

 


